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Sporočilo za medije 
 
 

Datalab Tehnologije d.d. objavlja namero za prevzem, umik z borznega trga in hitrejšo rast 

[LJUBLJANA, 7. 7. 2023] – Skupina mednarodnih vlagateljev pod vodstvom Simona Kaluže bo združila 
moči z ustanoviteljem podjetja Datalab, njegovim vodstvom in zaposlenimi-delničarji za prevzem 
lastništva družbe Datalab Tehnologije d.d. (v nadaljevanju »Datalab«), vodilnega slovenskega IT podjetja, 
ki ga je ustanovil njegov trenutni izvršni direktor, Andrej Mertelj. 

Datalab je že 25 let vodilno podjetje v panogi informacijskih tehnologij, ki si je ustvarilo velik ugled v 
industriji programske opreme. Danes je Datalabova rešitev PANTHEONTM številka 1 v regiji med  
poslovnimi informacijskimi sistemi v svojem segmentu. Skupaj s partnerji ponuja storitve za prodajo, 
podporo, implementacijo, izobraževanje in vzdrževanje za poslovni program PANTHEONTM. V regiji  
tvorijo eno največjih svetovalnih skupin na področju IT in se zanašajo na zvesto bazo strank in 
talentirano ekipo zaposlenih, ki bodo imeli tudi v prihodnje pomembno vlogo pri uspehu podjetja. 

 

Po uspešno zaključenem prevzemu bo Simon Kaluža kot zastopnik 
investicijske skupine imenovan za novega člana upravnega odbora 
Datalaba. Simon Kaluža je priznan po vodstvenih vlogah v regiji v 
okviru organizacije SAP. 

 

»Globoko verjamemo v trajnostno usmerjeno rast in potencial 
Datalaba,« je povedal Simon Kaluža, ki investicijo vodi v imenu 
investicijske družbe. »Moči bomo združili z Andrejem Mertljem, ki 
ima neverjetno poznavanje industrije in vizionarsko vodstvo. 
Ciljamo na to, da bomo podprli trajnostno rast in uresničili 
Datalabove ambiciozne cilje. Veselimo se novih priložnosti na 
podlagi tega sodelovanja in vrednosti, ki jo lahko ustvarimo 
skupaj.« 
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»Naš cilj je nenehno uporabljati inovativne rešitve in zagotavljati, 
da je  kakovostna IT poslovna oprema dostopna vsem, tudi 
najmanjšim podjetjem. Danes je PANTHEONTM poslovni 
informacijski sistem številka 1 v svojem segmentu v regiji in 
prepričan sem, da bo Datalab še naprej uspeval in rastel.« 

»Hvaležen sem za trdo delo in predanost naših zaposlenih ter za 
zvestobo strank, ki so osnova Datalabovega uspeha,« je povedal 
Andrej Mertelj, ustanovitelj in direktor Datalaba. 

 

 

Pri načrtovanem prevzemu lastništva sodelujejo Ilirika, Jadek & Pensa, Kinstellar, AlbaCore in Odvetniška 
družba Dobravc Tatalovič Kač. 

 

 

Za nadaljnja vprašanja in dodatne informacije se obrnite na: 

Maja Fujan, Direktor marketinga, maja.fujan@datalab.eu, 01 25 28 900 

 

O Datalabu 

Datalab je iz malega podjetja tekom let zrasel v mednarodno korporacijo. Podjetje in njegovi zaposleni 
imajo tako edinstvene izkušnje o tem, s kakšnimi izzivi se soočajo podjetja, ki se razvijajo in rastejo. 
Ekipe sodelujejo z različnimi podjetji in posamezniki, ki jih navdihujejo vsak dan znova. Podjetje prek 
svojega poslovnega informacijskega sistema PANTHEONTM že več kot 25 let prinaša najnovejše 
tehnologije majhnim, srednje velikim in velikim podjetjem in jim s tem nudi podlago za oprijemljive 
poslovne rezultate. To je navdihnilo tudi slogan podjetja: Spremenite podatke v dobiček. Naše 
poslanstvo je z nenehnimi inovacijami zagotavljati kakovostno programsko opremo tudi najmanjšim 
podjetjem. Želimo jim pomagati pri rasti in realizaciji svojih strategij. 

Datalab je 1. decembra 2003 postal delniška družba, v kateri ima delež večina zaposlenih, kar je dobra 
osnova za doseganje ciljev podjetja. S 30. junijem 2008 pa je Datalab postal prvo slovensko tehnološko 
podjetje, ki je začelo kotirati na Ljubljanski borzi. 

Za več informacij o Datalabu, njegovem novem lastništvu in strateški usmeritvi obiščite spletno stran 
www.datalab.si. 
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